
問題の解説 

 

１ 計算問題 

 
 

２ 数列 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２数の差を考えます。 

２－１＝１ 4－２＝２ ・・・ となりますから， 

（前の数）＋１ （前の数）＋２ （前の数）＋３ ・・・ と推察できます。 

   ↓ 

 ４＋３＝７・・・□ 

 ７＋４＝１１ 
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25本ですから 1本除いてから２で割ります。 

したがって，できる三角形の個数は， 

25-1=24 24÷2＝12 ⇒12個できる。 

 

 

 

  

 

 

  
 

 

 

１つの式で表すと 

(25-1)÷2=12 

4 

（１） １時間＝６０分 １分＝６０秒 より， １時間＝６０ｘ６０＝３６００（秒） 

（２） 1L（リットル）＝1000㎤（立方センチメートル）＝１０００ C.C （シ－・シー） 

 

 

（３） １％＝
１

１００
 ＝ 0.01   

0.1%= 0.001 

0.５％＝ 0.005 

 

 

同じこと 

１２個 


